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AR OEAARELESL > ABRAG B LT HIR - BARERE HRAE - EAHEELFTHF
dof REELBPHERABRE - BRERAABZELELSHE > RFPitmy o
QARE B R4 T > FEEAL 4 KRB BHAEL255 0 #£100 4 -
OFEBIEFMMUE - LaMEXRRTENLZEL L HRBRFL > THRBEBETZIMRENLBIERL
(EERHKE -
OFINEELELETERL - NFE L ELRIALEENZIETXFRAR -
ORFRHREFEAEHFAETFHES(REEMTMMBERHE s TR  BEEX  XHFHE -
NERZX I BEFT - HBEOBT - THEEH -~ BNREMHE)  BRFHELEEE - B A
AETFoEEZGERE 10 2 wBERFIHAPH D - 1. EFHEBSEHEE > GHEHIE
BIE  2HRABREZEFHERENE@KER » &H LA EELE -
CEEEBLWE » xEBEOFEZIHFAENHE -

%A
BEARFHAEEBEAXHEZERAE S > L BH 87 %% &% &K% (mouse
wheel) » (28 A4 B RIFA - RBBERZHEERLT -
1815 B 2 #aom & # B~ 12 B A 1K+ A "Back(® 1) ~ “Forward(r #7)” ~ “Page( &
)" ~ “Exit(# )" 2 4 8%z -
2.5 41 > BE B Ry Button(d4z)" 3 EE KX« WX ¥ - BEFRER > B
AR B OIE FIE IR B Ak dr o mELER(ClicK)iF BB » BB AT IRE X d4n o
3.“Forward’fo“Back ™z 424 £ ik LS eh @ B F B P AT 4 8 "Exit"i4a 58 1
BIE B o #4n"Page™E B F B AN"Page(d @) B EH X
4.7 "Page” i ER X F - R &R - F 4 B A4 B F A7 BT 2 A8 38 & (hyperlink)
HEBERASE - mERER(double click) ey - AFRLE TR T AR EL > ¥
A EE R E - = g% (triple click)Z #58% - 4% = 2] “Button”# /4 KX, -
5.%“Button”#:4/F 4 X, 7 » F83% % 78 A “Back™#:4z » mp“Page”#/E# X F » A%
BIEAHBAABTERE L FENE —ERERE -
6.7 “Page” i ff A ¥ > BT 2R T A HHED » URF B AT LEE B AN TR
& % (viewable area) -
T HERGEFETRT SR TESABHEEP NI TR MEPHRAE S
BN RBEZEZHEARELFE -
(—) #EHEEBE S 2% A £ E (use case diagram) » %
[10 %]
(=) 444 3EME (S8 B—pagel—page?) > i BFBE E—ME  HE%H
T—@®BHE  FE E 45 B (sequence diagram) - [15 4]
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BEEZEREZZE R A A 5,000,000 7T > F8A 7RI A 185 F 5 R F) R 43
Ao [ % 2]):

(B )
i | FOF | m1e | 2% %34
(£E)
| 3 2,500,000 | 2,700,000 2,700,000
A | 5,000,000 600,000 600,000 600,000
[% 2]

(—) 183 R % EH B3 4 & (discounted cash flow, DCF) » 32t E b $ % ¢
1.3 444 2 %46 #](net profit) » [5 4]
2. 3 4% 4% & # B (return on investment, ROI) - [5 4]
3.t & £ 2 48 3 P72 (break even point, BEP) - (tE &4 2 A) [5 4]
(=) 2%# 233K 44K 2 (discounted cash flow, DCF) & 10% » 3F3t E H b B £ -
1. 8 445 2% 5% Al (net profit) - [5 4]
2. 3 4% 4% & # B (return on investment, ROI) - [5 4]
(#5% @ (1.1)°=1.21, (1.1)°=1.331)
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